

CORRIGENDUM 1

Page 40

4.7.5.3 Testing

In the second paragraph, instead of:

“1,0 x 10⁹ Ω”

read:

“1,0 x 10¹⁰ Ω”

Page 115

4.7.5.3 Essais

Dans le deuxième alinéa, au lieu de:

«1,0 x 10⁹ Ω »

lire :

«1,0 x 10¹⁰ Ω »